PROBLEMAS DE TRIGONOMETRIA

Problema199

De estas igualdades, ¢cudles son verdaderas y cudles son falsas?
Razona la respuesta.

sen(mn—a) = —sena

cos(m+a) = —cosa
I
tg(§+ a) = cotag a

Solucion Problema 199:

sen(m—a) = —sena

Es falsa porque el seno en la razon de dngulos suplementarios es
positivo.

cos(n+a) = —cosa
Es verdadera porque el coseno en la razén de dngulos que
difieren 180° es negativo

tg(g+a) = cotag a

Es falsa porque la cotangente en la razon de dngulos que difieran
en 90° es negativa.
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